
第１検討部会 会議録 
会議の名称  第４回 第 1検討部会 

開 催 日 時  平成 19年 9月 19日（水）午後 6時 4分から午後 9時 17分 

開 催 場 所  川口市職員会館 会議室 

出 席 者  
（部会長）金井副委員長   
（委員）砂沢委員、金子委員、池田委員、落合委員、神尾委員、林委員、

宮原委員 

会 議 内 容  
・永瀬前市長インタビュー 
・今後の部会運営等について 

会 議 資 料   

発 言 内 容  

■永瀬前市長インタビュー 
※別添インタビューメモを参照 
 
■今後の部会運営等について 
（会議録について） 
・会議録の確認については、もう少し時間をいただきたいと思います。公

表されると様々な方が見られるので、きちんとしたものを出すものだと

思っています。 
・次回からは事前にご確認いただく時間がない場合は、その次の回の会議

までに確認しておくという段取りにしたいと思います。 
・完成した会議録を見ると、はなし言葉がそのまま文字になって、おかし

な日本語になってしまうことがあります。 
・ご本人の意をできる限り尊重し、どうしても文意がつながらないところ

のみ修正しています。 
・インタビューの質疑応答では、途中で回答が質問の内容とずれてくると

ころがあるが、あとで編集するのですか。 
・今回はしゃべった形のままを基本再現する形のほうがよいと思います。

今後のヒアリングでも詳細にメモを残すようにしたいと思います。 
・質問とずれるからといって編集すると、恣意的になる可能性もあります

ので、それはしないほうがよいと思います。 
・会議録の確認については、特に急がせているというスピードではないと

思います。逆に私たち委員がそのスピードに順応する努力をしていく必

要があると思います。 
 
（副部会長選出について） 
・副部会長を各部会から 2名出すという案が出ています。その副部会長が
部会長といっしょに運営調整部会の委員になるというものです。公募委

員から１名、各種団体から１名という案です。もちろん皆さんから何か

考えがあれば提案することも可能です。また、男女比を考えると男性ば
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かりがなってもどうかなという気持ちもあります。 
・副部会長の選出については、今日はお持ち帰りいただき、考えていただ

くことにしたいと思います。 
 
（前回の質問への回答について） 
・前回の３つの質問についての回答ですが、全般的に当時の担当者が退職

などでおらず、また記録の保存年限も過ぎていることから残っていない

ため、断片的な情報となりますが、ご容赦ください。 
・平成 8年の回収率が低かったアンケートの内容ですが、この頃に都市計
画マスタープランの策定を行っていることから都市計画関係のものでは

ないかと思われますが、記録に残っておらず詳細は不明です。 
・昭和 58 年の住民によるマンション協議会については、住民独自の組織
の可能性が高いと思われます。 
・昭和 59 年の公民館見直し研究会は、市職員による内部の勉強会的なも
のとのことです。当時はふらっと立ち寄れる敷居の低い魅力ある公民館

づくりが課題となっていたという話を直接の担当ではない当時所管課に

所属していた職員から聞きました。 
 
（今後の進め方について） 
・改訂された総合計画を見ると、序論などに市の現状やすべてのエッセン

スが凝縮されています。どのように総合計画を決めたのかについても、

知りたいです。 
・今後のインタビュー先としては、オンブズマン関係者、マンション関係

者、教育長経験者、総合計画の当時の担当者を考えたいと思います。 

次回以降日程 ・次回は 10月 12日 18時から、次々回は 10月 26日 18時から。 
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